

★信息快车

（5月30日）

益阳资阳

5月28日，湖南省益阳市资阳区检察院举办“‘典’亮生活，守护美好”民法典颁布五周年检察开放日活动。活动中，检察官以讲述检察故事的形式，向受邀人大代表、政协委员、人民监督员介绍该院民事检察工作开展情况，并与受邀代表就合力宣传民法典、检察工作与贯彻民法典深度融合等话题展开讨论。

（孙晓霞）

铁力

近日，黑龙江省铁力市检察院联合该市妇联在滨河景观公园举办“童心筑梦 爱伴成长”主题法治宣传活动。活动中，该院未检部门检察官围绕预防校园欺凌、加强未成年人网络保护、防拐防骗等内容以案释法，并与群众互动交流，解答群众关心的法律问题。

（铁检查宣）

白城洮北

吉林省白城市洮北区检察院近日联合常青藤社工组织开展“携手关爱 共护未来”主题检察开放日活动。辖区20余名中小学生代表受邀走进检察院，在检察官的指引下，实地参观检察办案区，沉浸式体验公开听证，零距离感受法治力量，全方位了解检察职能。

（陈乃嘉）

安陆

湖北省安陆市检察院近日联合孝感市生态环境局安陆分局、安陆府河国家湿地公园管理处、市农业农村局、市水利和湖泊局等单位，在府河国家湿地公园开展“万物共生、和美永续”主题法治宣传活动。活动中，宣讲人员结合相关案例，讲解保护生物多样性的重要意义，介绍检察机关办理的相关典型案例，引导群众守护生态环境，发现线索及时举报。

（安剑 洪琼）

湛江经开

近日，广东省湛江经济技术开发区检察院以“谨守中央八项规定精神 锤炼担当作为干事作风”为主题，开展“开检‘青’声谈学习”研讨活动。活动中，青年干警集中学习了《习近平关于加强党的作风建设论述摘编》的重点篇目，并围绕贯彻中央八项规定及其实施细则精神展开交流讨论。

（吴秋婉 郑欣欣）

通渭

近日，甘肃省通渭县检察院联合该县教育局、团县委，开展“法治护航青春，守护少年的你”主题法治宣传活动。活动中，检察官围绕校园欺凌、网络诈骗等典型案件，指导学生们模拟庭审、表演法治情景剧，带领学生们身临其境感受法治的威严。

（郑淑霞）

龙南

江西省龙南市检察院近日组织干警深入龙南镇文化社区，开展“公益诉讼宣传周”主题法治宣传活动。活动中，检察干警通过设立法律咨询台、发放宣传资料、现场答疑等形式，向群众介绍公益诉讼检察职能，并重点宣传保护城乡历史文化遗产的重要性，帮助群众增强文物保护意识。

（陈思梦）

将乐

近日，福建省将乐县检察院组织青年干警召开深入贯彻中央八项规定精神学习教育座谈会。会上，青年干警结合自身工作实际，分享对中央八项规定精神的深刻领悟，表示在履职中要严守纪律规矩，保持清正作风，筑牢底线意识。

（吴靖雯）

霍林郭勒

内蒙古自治区霍林郭勒市检察院近日召开案件质效分析会。会议通报了今年以来业务数据情况，各部门负责人就年初以来开展的重点、专项工作逐一进行汇报，全面梳理检视存在的问题和不足，并就进一步加强和改进检察管理工作提出具体举措。

（刘畅）

福泉

近日，贵州省福泉市检察院干警走进田间地头开展普法宣传活动。检察干警通过唠家常的形式，讲解农资购销、土地流转、劳务纠纷、婚姻家庭、民间借贷等与群众生活相关的法律知识，并就农民在生活中遇到的法律问题进行解答。

（黎兰）

本栏邮箱 zf@jcrb.com

编辑 王昱璇 见习编辑 高媛

（二三版中缝）

★信息快车

（5月30日）

舒兰

吉林省舒兰市检察院刑事检察部党支部近日开展“党建引领、法治护农”主题党日活动，党员干警走进乡村，围绕非法狩猎野生动物行为多发问题，向村民讲解非法狩猎的法律后果，并开展互动交流，耐心解答疑问。

（于伟东 陈宁帆）

扬州经开

江苏省扬州经济技术开发区检察院近日举办发布会，正式推出升级版“早八点”青年理论学习小组检察文化品牌。该院以“早八点”晨练形式，组织开展演讲辩论、案例研讨、专题调研等素能提升活动，自2021年以来，陆续开展百余期活动，推动青年干警强化党性修养、提升理论水平。

（纪思源）

吴忠利通

宁夏回族自治区吴忠市利通区检察院近日举办深入贯彻中央八项规定精神学习教育青年干警读书班，围绕中央八项规定及其实施细则精神等内容展开学习。学习形式多样多样，参加学习的青年干警表示要以更加坚定的信念、更加廉洁的作风投身检察工作。

（马根 马妍妍）

白银平川

甘肃省白银市平川区检察院近日对辖区看守所开展安全专项检察监督，重点围绕监管秩序规范、违规“捎买带”问题整改、在押人员合法权益保障等方面进行全方位督导检查，共提出整改建议4条，现场纠正问题1个，进一步压实了监管责任，提升了安全防控水平。

（闫宗兵）

凤阳

安徽省凤阳县检察院近日举办深入贯彻中央八项规定精神学习教育读书班。该班既有重点篇目领学，又有规定篇目自学，通过学习原著、专题辅导、交流研讨、自我剖析、总结提高等多个步骤开展，确保通过学习教育抓出作风建设新成效。

（吴长忠）

枝江

湖北省枝江市检察院近日举办青年干警刑事辩论赛，12名选手分组采取“一对一”对抗模式展开激烈角逐。活动以赛代训、以赛促学，展现了青年干警良好的精神风貌和扎实的业务水平，帮助干警提升综合素能。

（吴晓鹏）

肇庆高要

广东省肇庆市高要区检察院近日召开专题学习教育警示会，以“深悟中央八项规定精神 筑牢作风建设根基”为主题，围绕中央八项规定精神的背景意义、核心内容、具体要求、典型案例及监督问责机制进行深入解读，警示全体干警以案为鉴、举一反三，严守纪律红线。

（李军霞）

山阳

陕西省山阳县检察院近日召开保密警示教育会，结合泄密事件典型案例剖析失泄密的原因，分析重点岗位可能存在的风险点，强化“保密无小事”意识，要求全体干警严守保密纪律，严格落实“涉密不上网、上网不涉密”要求，切实筑牢全员保密安全思想防线。

（郭芬）

五大连池

黑龙江省五大连池市检察院近日精心组织检察长、副检察长及部分检察官、检察官助理，参加黑河市两级院检察长、副检察长业务能力测试。此次测试内容紧密围绕刑事检察、民事检察、行政检察、公益诉讼检察等核心业务领域，结合最新法律法规、典型案例分析及司法实践热点问题，全面考察检察干警的专业素能。

（姜巍巍）

呼伦贝尔

内蒙古自治区呼伦贝尔市检察院近日召开全市检察机关入驻综治中心建设业务培训，重点学习《人民检察院信访工作规定》，围绕信访接待的流程、检察机关信访事项的管辖以及化解矛盾风险等内容进行深入浅出的讲解。检察机关将联合相关部门合力做实纠纷源头预防、就地化解，推动社会治理迈上新台阶。

（吕洁 王宇晴）

本栏邮箱 xfzk_zf@163.com

编辑 牛旭东

（六七版中缝）